

七年之痒,痒在“无性婚姻”

专家提醒:男性性功能障碍临床病因复杂,分型诊治是关键

被员工亲切地称为“老赵”的赵总,其实一点都不老,年仅35岁就拥有了几家知名连锁公司,一家三口其乐融融,真是羡煞旁人。然而令人万万没想到的是,在他婚后第七年,温柔娴淑的妻子向法院递交了一纸离婚书。“事实与理由”一栏里竟赫然填写着再也不能忍受“无性婚姻”。在家人的劝说下,赵先生来到南京建国男科医院求助,希望能挽回曾经的幸福。

屡治屡败 不见疗效

赵先生三年前出现晨勃消失、性生活中勃起无力等情况,当时忙着打拼生意,也就没在意。没想到不久后真正想过夫妻生活时,努力了很久竟然难以勃起,夫妻尴尬度过了一夜。赵先生意识到是性功能出现问题了,便开始在性生活前服用一些壮阳药,果然又恢复了往日的激情。然而时间久了,经常觉得头昏眼花、胸闷,吓得赶紧停了药物。曾在当地医院及私人诊所治疗过多次,不是吃药就是输液,几年下来一点效果都没有,干脆停止了性生活。渐渐的夫妻感情也出现了危机,但怎么也想不到妻子会因此提出离婚。

名医出手 查明病因

赵先生的家人得知他们因此事闹离婚后,纷纷劝说赵太太

给丈夫一个机会,并告诉赵先生全国男科诊疗国家标准在南京建国男科医院推广,建议他去试试。抱着最后一丝希望,赵先生踏入医院的大门。

性功能障碍(ED)诊疗中心丁学刚主任在问诊过程中发现其心理压力很大,所以先对他进行心理上的疏导,接着为其进行血常规、阴茎海绵体试验及阴茎动脉血流测定的检查,检查结果显示是由于阴茎动脉供血不足造成的性功能障碍,这样的情况药物是无法解决的,赵先生对自己之前所进行的不规范治疗深感懊悔。

分型诊治 让爱延续

根据赵先生的病情,丁主任为他制订了心理、饮食、物理治疗相结合的治疗方案,配合男科新技术“动脉血管激活技术”进行规范治疗。丁主任告诉他活动期间治疗还可享受吴阶平医学基金会提供的治疗费20%的专项补贴。赵先生当即表示接受治疗。在进行了一个疗程的治疗后,赵先生找到了与以往不同的治疗感受,明显感觉下身有力,晨勃也恢复了。

赵太太听说丈夫治疗有了起色,迫不及待地回老家赶来,夫妻重逢,惊喜地发现,赵先生已经可以很好地勃起,夫妻俩都找到了久违的幸福。第二天,赵先生来院复诊结果显示,阴茎海绵体血液充盈得很好,夫妻相拥而泣,并表示一定会珍惜这来之不易的幸福。



»名档案

丁学刚

副主任医师,专业从事男科学研究二十余年,在工作中研究出一整套心理行为指导,联合药物治疗各种性功能障碍、性心理行为障碍方法。具有丰富的诊疗经验。赴澳地利、泰国等国家参加欧洲泌尿外科会议等性功能障碍诊疗技术交流,多次参加国内外男科学术交流,发表论文二十余篇。

»男科快讯

男子结伴治早泄

日前,记者在南京建国男科医院发现了一个可喜的现象:多数ED患者已能正视疾病,积极治疗。据全国男科规范医疗指导委员会在活动临床数据显示:男性ED就诊率占就诊总数的34%,增加了5%。在男性ED诊疗中心门口,记者看到许多男士都是结伴而来,且神态坦然。手术室外,三位患者正在等待手术,从他们的闲聊中,记者得知原来他们一个朋友在这里接受了“阴茎敏感神经分离术”治疗早泄,效果非常好,所以这次他们特地结伴而来,经过男科专家的检查及确认符合手术治疗的各项条件后,由该院宋永胜主任亲自操刀早泄手术。

据宋永胜主任介绍,自“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动启动以来,每天都要进行五十余例包皮、早泄、精索静脉曲张等男科手术,其中就有十余例早泄手术,这表明对于早泄等性功能障碍疾病,大多男性患者已经能够正确认识并寻求规范治疗。

[专家点评]

ED病因多,对症施治需分型

丁学刚主任指出,提起ED,可能不少人会认为这仅意味着男性性功能。但实际上,ED对男性的身心健康、繁衍后代、婚姻家庭等有着不可忽视的危害和影响。

另外,丁主任指出:临床上ED分为心理性、器质性和混合性三大类,

因此治疗必须区分类型,辨证施治。我们发现不少男性出现ED后往往选择补药进“补”,其实大多数补药都含激素,长期服用不仅会严重伤害人体机能,还会加重病情,甚至引发并发症,造成永久性ED。要强调的是,如今市场上壮阳药物(伟哥等)、保健品等泛滥,一些非专业男科医院也瞄准ED患者的羞怯心理,打出特效药、秘方类的幌子,招摇撞骗。所以要提醒ED患者不要轻信廉价的医药费用,要克服羞怯心理,尽早去专业男科医院规范治疗,因为对ED患者来说,早期治疗非常重要。

»新闻链接

四千男性争“抢”国家专项补贴

由全国男科规范医疗指导委员会联合吴阶平医学基金会在全国范围内推出的“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动,正在南京建国男科医院火热进行中。吴阶平医学基金会为本次活动提供治疗费、手术费20%的国家专项补贴,某些病种治愈费用要比平时节省将近1/3,因此众多男性来宁争“抢”国家专项补贴。另据全国男科规范医疗指导委员会统计数据:活动开展一个多月,已接诊各类男科疾病患者4479人次。其中各类泌尿生殖感染1119例;男性性功能障碍(阳痿、早泄等)1522例、前列腺疾病582例、不育268例、包皮包茎627例、精索静脉曲张134例、其它病种227例。吴阶平医学基金会已提供近300万元国家专项补贴。 快报记者 张弛

500万基金推动“国家标准”

看男科可获治疗费、手术费 20%的国家专项补贴

主 办 / 全国男科规范医疗指导委员会
吴阶平医学基金会
指定机构 / 南京建国男科医院
时 间 / 6月26日-9月26日

尽管连日来南京天气多变、闷热难耐,南京建国男科医院门诊大厅却是“人满为患”,作为“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”的指定机构,该院近期各门诊量骤升,其中以前列腺疾病、泌尿生殖感染、性功能障碍、包皮手术患者最多。这次补贴工程执行男科规范诊疗新的国家标准——《全国男科疾病分型诊治标准》,发现很多患者未接受过规范治疗,成为“二手病人”,甚至发现阴茎癌、前列腺癌患者。男科疾病发病率之高,病程之复杂令人震惊。

本次补贴工程现场数据表明,近60%的急(慢)性前列腺疾病、泌尿生殖感染、阳痿、早泄、病毒疣疹、男性不育、精索静脉曲张、尿道下裂等男科疾病久治

不愈,多归于诊断技术落后、诊疗方案无针对性。为了将全国男科最新诊疗标准全面推广、应用于临床,全国男科规范医疗指导委员会联合吴阶平医学基金会在全国范围内推出“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”,由吴阶平医学基金会向江苏提供500万专项基金,用于顺利推动“国家标准”临床应用,造福男性健康。南京建国男科医院作为全国十佳男科医院,成为本次活动江苏唯一指定机构。

在三个月的活动期间,多位全国知名男科专家汇聚南京与患者零距离;广大男科患者在南京建国男科医院就医可获得由吴阶平医学基金会提供的治疗费、手术费20%的临床推广补贴基金。

吴阶平医学基金会

委托书

南京建国男科医院:

为保证《全国男科疾病分型诊治标准》在临床顺利推广、应用,更好地服务全国男科患者,我会决定与全国男科规范医疗指导委员会在全国范围内推出“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”,并提供500万元专项基金,对男性患者提供治疗费、手术费20%的诊疗补贴。现委托贵院负责江苏地区补贴工程的相关工作。

希望贵院认真按照文件要求,严格执行《全国男科疾病分型诊治标准》及基金使用准则,顺利将新标准全面推广、应用于临床,为强化男科疾病临床诊断的精确度,保障男科疾病医疗质量,提升男性健康状况作出应有的贡献。我会将严格监督工程开展全过程,如发现基金使用未按照标准实施补贴等情况,我会将收回基金使用权,并予以处罚。望认真落实。



对照以下症状,自查男科疾病

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 是否有尿等待、排尿不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否偶尔感觉尿道有蚊咬感的症状
- 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、起水疱的现象

- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有头晕、失眠、多梦的症状
- 是否有性功能减退、时间过快、神疲乏力的症状
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗是关键。

(全国男科规范医疗指导委员会最新公布)